NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUU
no AUCUUNNUHE «UHTerpanbl u auddpepeHumnanbHbie ypaBHEHUA»

1. lMepeyeHb oyeHOYHbIX cpedcme 049 KomnemeHyuli, popmupyemoix 8 pe3ysbmame 0ceoeHus
oucyunnuH.!

" Cnocod
Koa koHTpo/IMpyeMoii kKoMneTeH OueHo4yHOe CpeaACTBO
OLlCHHUBAHUS
OIIK-1: CrnocobeH MpUMEeHSITh
€CTECTBEHHOHAYYHBIC M OOIEHHKCHEPHBIE Komrurekr
3HAHUS, METOJIl MATEMATHYECKOTO aHAITN3a U SK3aMeH KOHTPOJHUPYIOIINX
MOZIETTUPOBAHHS, TEOPETUIECKOTO U MaTepHaNoB IS
IKCIEPUMEHTAIBHOTO HCCIIEIOBAHUS B dK3aMeHa
npodeccruoHaNbHON IS TEIPHOCTH

2. OnucaHue nokazamesneili U Kpumepuee OUEHUBAHUA KomnemeHyuli, onucaHue wkKan
oyeHusaHus

OueHMBaemMble KOMMETEHUMM MpeacTaBneHbl B pasgene «llepeyeHb MAaHMpPyeMbIX
pe3ynbTaToB 06yYeHUs Mo AUCUMUMNINHE, COOTHECEHHbBIX C MHAMKATOPAMM AOCTUNKEHMUA KOMMNETEHLUIA
» pabouel nporpaMmbl ANCUNNANHBI « MIHTerpansl U guddepeHunanbHble ypaBHEHUN».

Mpu oueHMBaHUM CPOPMMPOBAHHOCTM KOMMETEHUMI MO AUCUMNIMHE «MHTerpanbl U
anddepeHumanbHble ypaBHeHUa» ucnonblyerca 100-6anibHan wkana.

Kpurepmnii Ouenka mo 100- Ouenka nmo
0aJUIBHOM HIKaJe | TPAAUIMOHHOM IIKaJje
CryzneHT ocBOMI U3y4YaeMblid MaTEpHa 75-100 Omauuno

(OCHOBHOM U AOMOJIHUTENBHBIN ), CHCTEMHO
Y TPaMOTHO M3JIaracT €ro, OCyIeCTBISAET
IIOJIHOE Y IPABUJIBHOE BBIITOJTHEHUE
3a/laHui B COOTBETCTBUM C MHANKATOPaMU
JOCTIDKEHUS] KOMIIETEHIIUH, crioco0eH
OTBETUTH HA JIONOJHUTEIIBHBIE BOIIPOCHI.

CryzneHT ocBOWJI U3y4yaeMblii MaTepual, 50-74 Xopowio
OCYIIECTBIISICT BHIMOJHEHUE 3aJaHUI B
COOTBETCTBUH C UHINKATOPAMH
JOCTHKEHUSI KOMITCTSHIHH C
HETPUHIMITHAIGHBIMA OITHOKaMHU.

CTyneHT 1eMOHCTPUPYET OCBOEHHUE TOJBKO 25-49 Yooenemeopumenvro
OCHOBHOI'O MaTt€puaja, Mnpu BBIIMIOJIHCHUN
3a/laHui B COOTBETCTBHH C HHAUKATOPaAMU
JOCTUXKCHUS KOMHCTCHHI/Iﬁ A0IMyCKaeT
OTJIeTbHBIE OLTUOKH, HEe CIIOCOOEH
CUCTCMATU3UPOBATb MATCPHAIT U ACTIATh
BBIBOJIbI.

CryneHT HE OCBOMII OCHOBHOE COJICPIKaHUE <25 Heyoosnemseopumenvro
M3y4aeMoro MaTepuaa, 3a1aHusl B
COOTBECTCTBUH C MHAUKATOpaMU
JIOCTH>KEHHS] KOMIIETEHIIMI HE BBITIOJIHEHbI




HWJIW BBITOJHCHBI HCBEPHO. |

3. Tunosblie KOHMPObHbLIE 3a0aHUA UAU UHble mamepuasnsl, Heobxodumole 014 OYeHKU YPOBHA
docmuxceHua KomnemeHyuli 8 coomeemcmeuu ¢ UHOUKamopamu

1.3ada4a 1 [lpumeHss uHmMezpansl Mo uaypam (Kpueas, na0ckas obaacme, mesno u
08epPXHOCMb 8 MPOCMPAHCMBE), UX MemoObl 8blYUCAEHUA onpedeaume mepy (OauHy, Naowaods,
06véM) coomeemcmeayrouux guayp.

KomneTteHuunsa UHpMKaTOop AOCTUKEHUA KOMNETEHLUN
OMNK-1 CnocobeH NpUMEHATb ecTecTBeHHOHay4yHble U | OMK-1.1 [MpumeHseT maTemaTMyYeckuin annapar,
0bLLEeNHKEHEPHbIE 3HAaHUA, METOAbl MaTeMATUYECKOTO | MeToAbl MaTeMaTU4ecKoro aHanusa 7
aHanM3a W  MOAENMPOBAHMA, TEOPEeTUYECKOro U | MOAEeNMPOBaHUA ANA peleHna 3a4ad
9KCMEepPUMEHTANIbHOTO uccnepoBaHuA B

npo¢peccMoHanbHOM AeATeNbHOCTH




2

-2

BAPUAHTHBI 3AJIAHUU

Bapuant Ne 1

. HaiiTu ntomaib niockoi GUrypbl, OrpaHH4eHHON JTMHUSAMH

r=p/(1-cos @), =4, @=n2.
Haiitu nepumerp OJHOr0 M3 KPHUBOJHMHEHHBIX TPEYroJbHUKOB,
orpaHH4eHHbIX 0cbi0 OX u nuHusMHU y = In(cos x), y = In(sin x).

. Haiitn 00BEM Tesa, orpaHMueHHOr0 MOBEPXHOCTAMH

X°+y =4az, x°+y =2cx, z=0.
Bapuant Ne 2

. Haiitu nyomaae miockoit (purypel, orpaHUYeHHOM JIMHUSAMHA

y=|lgx|, y=0, x=0,1, x=10.

. Haiiti momaas YacTH MOBEPXHOCTH y° = 2pX, 3aKIIOUEHHON

Mexay ocKocTe0 XOY 1 MoBepXHOCTEIO Z = \f 2px—4 x?

. Haiiti 00béMm TCIa, OrpaHH4YCHHOTO MOBCPXHOCTAMH

XX +y =472, xX*+y*=2y, z=0.
Bapuant Ne 3

. Haiitu nnowmaab niockoi GUrypbl, orpaHi4eHHON JIMHUAMHA

x/4+y? =1, x=y, y=0.

. Haiitu mny kpuBoit r = 2a sin® (¢/2).

Haiiti muiomazs 4acTH MOBEPXHOCTH KoHyca  y° + z7 = X2,
BBIPE3AHHON LMIMHIPUYECKON IIOBEPXHOCTBIO X° = ay.

Bapuant Ne 4

. Halitu miowanb 1miockoi Gurypbl, orpaHU4E€HHON JIMHUSAMH

y=x? xy=8, x=6.

. Haiitu ymny nernm nuuuun - 9ay? = x(x — 3a).
. Haiitn 00b€Mm Tela, OrpaHHuE€HHOrO MOBEPXHOCTIMH

z=xy, x+ty=1, z=0.
Bapuaunr Ne §

. Haiitu nutoma e Gpurypsl, orpanudennoii tuaueii r° = a’ cos 2.
. Haittu nepuMmetp Gurypsl, orpaHHuEHHON JIMHUSAMH
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V=X, y=42-x".

. HaliTu 00BeM Tena, orpaHudeHHOro MOBEPXHOCTIMH
z=y,x+3y=9,z=0,x=0,y = 0.

Bapuant Ne 6

. HaliTu nnomaae miockon GUrypel, orpaHH4YeHHON JTMHUSIMHA
X° =4y, y = 8/(x° +4).

. Haiftu By ayru kpuBoii r = sin’(¢/3), eciy nonspHbli yrom
usmensiercsa ot 0 go 7/2.

. Haiit 00beM Tena, orpaHH4eHHOr 0 MOBEPXHOCTAMHU
X/M+y =1,z=12-3x—4y,z = 0.

Bapuaunt Ne 7

. Haiiti miomane Gurypel, orpaHMueHHON JTUHUEH ' = acos 5.

. Haittn wmny ayru auamn x = ecos t,y = e’ sint,z = e or

touku A(1;0;1) no Trouku O(0;0;0).
. Haitn 00bem Tena, orpaHM4eHHOr0 TOBEPXHOCTAMHM
X+ Yy =4x,7=x,2=2x

Bapuanrt Ne 8

. Haiitu momans miockoit Gurypsl, orpaHHueHHON JIMHUSIMA
y=2Xy=2x-x,x=0,x=2.

. Haiitu nnmuny myru kpuBou ¢ =/r , ecnn MOJIAPHBIM panyc

u3mensercs ot 0 mo 5.
. Haiitu 00bemM Tena, orpaHMuYeHHOT0 TTOBEPXHOCTSIMH

X4y =5xy=xy=02=,25-x"-y*,2=0.

Bapuanrt Ne 9

. Haiitu nnomans purypsl, orpaHudeHHoi JuHuel r = 3+2cos .
. t .
. HaiiTu nnuny myru tpaktpucel x = a(cost+Intg 5 ), y = asint,

eCclTi mapamMeTp t usmensiercs ot /2 no 5w/6.
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3. Haiiti nyiomasaps 4acTH MOBEPXHOCTH y =+/X° + z° , BHIpE3aHHOM
MOBEPXHOCTBIO X° +y° = 1,

BapuanTt Ne 10

1. Haiitu miomans (urypel, OrpaHH4eHHOM THHHEH V° = X°(a° — x° ).
2. Haiitu jutMHy KOHTYpa, 00pa30BaAHHOIO JIMHUAMH y° =(X+1)7,
x =4,
3. Haiitn o0beM Tela, OrpaHHYEHHOrO MIOBEPXHOCTIMU Z = X~ +)7°,
Y =4x,x=1,z=0.

Bapuant Ne 11

I. Haiimu rutomaab riockoi Gurypsl, orpaHHYEHHON JIMHUSIMH
X+y =8y =x/2

2. Halimu juMHY JyTM KpUBOM, 3a/IaHHOH ypaBHEHHEM

X
y= I*JEDS tdt, ecnm abcumcca Touku u3mensiercs ot 0 o /2.
-2
YKka3zaHue: IpUMEHHTH Teopemy bappoy.
3. Haiitn o6Bmem Tena, orpaHM4eHHOr0 MOBEPXHOCTIMH
y? +z? = 4ax, y° = ax, x = 3a (BHYTpH MIMHIPA).

BapuanT Ne 12

1. Halitu ruiomaas Gpurypsl, orpaHuyeHHON JIMHUSIMU
xy =a’ x +y=5a/2.
2. Haittu muny nuaun (y — aresinx)’® = 1 — X
3. Haiitu mimowmans uyactd nosepxHoctd x° /a + y° /b = 2z
pacronoAKeHHONH BHYTPH ummHuapa x° /a’ + y* /b? = 1.

Bapuant Ne 13

1. Haiitu miom@aaps miockoil urypel, OrpaHM4eHHON JIMHUSAMHU
y=1/x"%,y=0,x = 1.
2. HaiiTi miomais 4acTH MOBEPXHOCTH X° + y° = R’, 3aKJIIOUEHHOM

Mex Ty mockocTbio XOY u noBepxHocThio Z = R + x7/R.
3. Haiitn o0Bem Tena, orpaHM4eHHOr0 MOBEPXHOCTIAMHU

xX*+y’=z,y=5x,x=1,z=0,y=0.
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Bapuant Ne 14

J—

. Haiiti nomaaes hurypsl, OrpaHM4eHHON JIMHUSIMH
y=a3f(a'2 +x2),y = 0.
2. Hawtun nnowanes yactu nosepxHoctu y = 0,5x — 2, x=0,
OrpaHHYEeHHOI noBepXHOCTIMU Z = 0, z=16—Xx" —y°.
3. Haiitu 00bem Tena, orpaHM4eHHOTrO MOBEPXHOCTIMH

z=x2+y2, z=x2—2y2,y=x,y=2x,x=1.

Bapuant Ne 15

—

. Haiiti muiomaae miaockoit purypsbl, OrpaHM4eHHON JIHHUSMA
3x+2y-6=0,3x-2y =0,y =0.
2. Haiitu jyuHy KpuBOH r=dasin @ .

3. Hajith miomaae 9acTH TOBEPXHOCTH KoHyca y°+2z° =x°,

PACIIONOKEHHONH BHYTPH LUAMHAPa X + Y =a”.

Bapuant Ne 16

[

. Halitu rutomiane miockoi (pUrypel, orpaHU4eHHON JTMHUSIMU
y =arcsinx,x—1=0,y = 0.
2. Haiiti iy IyrH MpOCTPaHCTBEHHON KpUBOit z° = 2ax ,
9y* =16xz or Touku O(0;0;0) no Touku A(2a;8a/3;2a).
3. HaiWtu nmuomaas dYacTM  NOBEPXHOCTH  Z = (xz —y? );’2,

BBIPE3aHHOM LIUJIMHJIPOM x* + y2 =3.

Bapuant Ne 17

1. Haiitu nnomaaes naocko (purypel, orpaHU4eHHON JTMHUIMHU
y =sinx,y = (tg x)/2 (|x‘{:frf2 ).

2. Haiitu nmuny kpuBoM r = p/(1+cos @), ecim ‘qa‘ <rl/2.

3. Halitu nnomiaae 4acTH NOBEPXHOCTH z° = 2xy upu z=0,
0<x<5,0<y<10.
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Bapuaut Ne 18

. Haiitn niiomaqe purypsl, orpaHM4eHHON JIMHHUEH I = asin 3 .
. Haittu qjummny nuann x =acos’t, y=asin’t.

. Haiitu 00bem Tena, orpaHM4eHHOr0 MOBEPXHOCTSIMH

y2 +z° = 4x, yz =4—-4x.

Bapuanr Ne 19

. Haiitu rtomaas miaockoi Gurypsbl, OrpaHuueHHOM JIHHUSIMU

x> +y? =125,y = 1/(2x) u nexaieii B IepBOii YETBEPTH.

u 2

. Halitn 00BeM Tena, orpaHu4eHHOr0 MOBEPXHOCTAMH Z = 0,
2 2 2
(x—a)y+(y—-b)y =R",z=xy,ecrmu a=R,b=R,R > 0.

t t .
. cosu sin u T
.HaHTHMHHyﬂuHHHXZJ—du, yz.[ dunpu 1<t <—.
u
1 1

Bapuant Ne 20

. Haiiti mona e miockoi (hurypel, OorpaHuYeHHON JIMHUSIMH

ax = y°, ay = x°.

. Haliti nmoniaib HMIMHAPHUYECKON MOBEPXHOCTH Y = /2 pX ,
0<x<8p/9, 3axiroueHHON MexK 1Y MIockocTsIMU XOY u z = y.
. Haiiti o0OBbem Tena, orpaHH4eHHOr 0 [OBEPXHOCTIMHU

X +y*/4=2/3,x +2/3=2.
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2.3a0a4ya 2 [lpumeHsa uHmMezpansl no guaypam (Kpueas, naockas obsacme, meno u
Mo8epxHOCMb 8 NPOCMpPaHcmee), ux MemooObl 8blYUC/AEeHUA onpedenums Maccy, cmamuyecKull
MOMEHM, UeHMpP Macc, MOMEHM UHepyuu coomeemcmayrouwux guayp.

KomneTteHuusa UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEeHLUN
ONK-1 CnocobeH npumeHATb ecTecTBeHHOHaydHble U | OMK-1.1 T[pumeHAeT MaTemaTU4ecKMin annapart,
ObLLENHIKEHEPHDbIE 3HAHUA, METOAbI MaTeMATUYECKOro | MeToZbl MaTemMaTU4ecKoro aHanusa 7
aHanM3a W  MOAENMPOBaHMA, TEOPETUYECKOTOo U | MOAENNPOBAHMUA ANA pelleHna 33434
3KCMepuMeHTaNbHOro nccnefoBaHuA B
npodeccMoHaNbHON AeATENBHOCTH

12



BAPUAHTHI 3AJJAHUHA
Bapuanrt Ne 1

1. Haititi Maccy 11ockoi Gpurypel, orpaHHuYeHHONH JTHHUAMH
y? = 2px, X = p/2, eciu IIIOTHOCTh 0 = Xy~.
2. Haiitu xoopaMHATBI I1IEHTpAa Macc OJHOPOJHOrO  Tena,
OrPaHHYEHHOrO IUIoCKoCTsIMU X =0, y=0,2=1,2=3,2x +ty =
3.

Bapuant Ne 2
|. Haifti Maccy Kpyritoi IiiacTHHBI X° + y° <4X, €CJH IIJI0THOCTD
p=\j1—(x2+y2)116.
2. Haiitm MOMEHT MHEpPLIMH OJIHOpOAHOTrO oTpe3ka AB nnunon 9 en.

OTHOCHTEJIBHO OCH, JICKaIllel ¢ HUM B OJHOH IJIOCKOCTH, €CIIH
KOHel A OTCTOMT OT OcH Ha 2 ¢/1., a koHell B Ha 4 ef.

Bapuant Ne 3
1. HaiitTu MOMEHT MHEPLIMU OTHOCUTEIBHO OCH a0CIMCC OJIHOH apKH
HUKIOUIBl X =a(t — sin t), y = a(l- cos t), eciim NJIOTHOCTH B
KaK/IOH TOUKE KPUBOH IIPONOPLHOHAIBHA OPJAUHATE 3TOH TOUYKH.
2. HaiiTh koopaMHaThl LIEHTpa Macc 4aCTH MOBEPXHOCTH

X +2-y'=1, 220,
BbIpe3aHHOM noepxHocTaMH (X% + Y’ =x2 —y?, y =:|:%/§ ,

€CJIM TJIoTHOCTE p =1/ 1/1 + 2y2 :

Bapuanrt Ne 4
1. Haiitm maccy ayru runepoonsr Xy = 1 Mexay Toukamu A(l; 1) n
B(2; 0,5), eciiu moTHOCTh p = X° y.
2. Havitiu koopiMHaThI LEHTPA MACC YACTH IIOBEPXHOCTH
z = (X — y%)/2, BoIpe3aHHON moiymiockocTeio y = 0, x 2 0 u
UMJIHHAPUYECKOH  MOBEPXHOCTHIO, Yy  KOTOpOH  oOpasyrouias
napauvienbHa ocu OZ, a HANpaBisOLICH SIBJSIETCS 1IEPBbIH BUTOK

cupamu r = 2¢ (nexut B 1uockoctH XOY). IlnorHocTh
p=1/1+x*+y’ .

32
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Bapuanrt Ne 5

. HaiiTu MOMEHT MHEpPLIMH OTHOCUTENLHO OCH abCLMCC MIIOCKOM
(bUTypHI, OrpaHUYECHHON JIUHUAMH Y = 24x, x + y=3,y=0,
€CJIM IIJIOTHOCTh 2 = X + V.

. Halitu maccy koHTypa tpeyroibHuka OAB ¢ BeplinHaMu B
toukax O(0;0), A(1;0), B(0;1), eciiu IIOTHOCTE p = X° + V.

Bapuant Ne 6

. HaliTn maccy muiockoit (purypsl, orpaHHYeHHOH JIMHUAMH

X =2,y =X, Xy = 1, €Cli¥l IUIOTHOCTb p = (x/y)".

. Haliti koopauHaTBI IEHTpPa MAacC OJHOPOJIHOTO TENa,
OorpaHu4eHHoro miockoctTaMu X =0, y=0,z=0,x =1,y = 1,
x+ty+z=3.

Bapuanr Ne 7
. Haiitu maccy Tena, orpaHH4e€HHOro MoBEPXHOCTSIMU

Z=+/X*+y®,z=1,ecnu IIOTHOCTL p=X +y + Z.

. HaiiT oJIspHBIH MOMEHT WHEPIIHU YaCTH ITOBEPXHOCTH

7 = X2+, z >0, BeIpe3aHHON TONYTIOCKOCTRIO Y = 0, x >0 n
IHJTMHJIPUYECKOH TTOBEPXHOCTBIO, Y KOTOPOI obpasytomias
napasuienbHa oc OZ, a HaNpaBJIsFOIIEH ABJISAETCS TIEPBBI BUTOK
cimpaym 1 = 3¢ (B mockoctr XOY). InotrOCTs p = 1/(X° + P).

Bapuanrt Ne 8

. Halitu maccy miockoid (hurypsl, orpaHHYE€HHOH 3JUTHIICOM
x° /a? + y? /b? = 1, ecnau nnOTHOCTB p = |xy).

. HaliTh koopauHaThI 1IEHTpa Macc OJJHOPOJIHOTO TENa,
OrPaHUYEHHOrO MOBEPXHOCTAMU X + y =1, X° + Yy’ = zu
KOOPAMHATHBIMH IUIOCKOCTAMHU.

Bapuanrt Ne 9

. Hantu maccy tena, orpaHudyeHHOro nosepxsHocrsimMu x = 0,y = 0,
z=0,z=1,x+y* =4, x> +y’ = 9, eciy MIOTHOCTH p = X° +y~°.
. HaliTH MOMEHT MHEPLIMH OTHOCHTEIBEHO OCH OpPAMHAT YaCTH
HOBEPXHOCTH Y’ — X° — z° = 1, BBIPE3aHHOMN 1OBEPXHOCTHIO
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x° +7° = 8, ecnM TIOTHOCTH P = lf\/1+ 2(x° +2°).

Bapuant Ne 10
1. Haiitn Maccy ayru KpuBoii x = at, y = at*/2, z = at*/3 mexnay

toukamu O(0;0;0) v A(a;a/2;a/3), eciu IIOTHOCTb P =+/2y/a .

2. HailiTu MOMEHT MHEPIIMH OJIHOPOHOH KOHUUECKONH 00010UKH

2 2 2
0<z E\E, S A OTHOCHUTEJILHO NIPSIMOH Ezizi.
4 4 5 1 0 0

Bapuant Ne 11

. Haiitu maccy uvacrtu smmunca x = acost, y = bsint, nexamiei B
HEPBOil YETBEPTH, €CITH IJIOTHOCTE P = XY.

. Haitti MoMeHT WHepIMH mapa x~ +y° +z° < R° OTHOCHTEIBHO €ro

AUAMETPa, €CITH MIOTHOCTD O =Jx2 +y*+2° .
Bapuant Ne 12
. Haiitn maccy koHTypa, 00pa3zoBaHHOro JJMHUAMH Y = Inx, y = 0,
X = 3, ecJv NIIOTHOCTE O = X°.
HaliTh KOoOpAMHATBI LEHTpa Macc OJHOPOJHOrO Tena,
: 2 _ 7 — h 2 2 —
OrpaHHYEHHOr0 MOBEPXHOCTAMHU X~ +y° = @, —Ea.,/ +y°,z=
0.
Bapuant Ne 13
. Haiitu maccy nyru kpuBoii x = In(1 + £), y = 2arctg t — t + 3,
ecsiM abcuucca Toukd usMmensiercs or 0 go In 2, a 110THOCTH
p=ye".
. Halti MOMEHT MHEPLHH OTHOCHTEIBHO OcH OZ OJHOPOAHOIO TeJa,
OrPaHHYEHHOTO TOBEPXHOCTIMH X + y + z = 2, x*+y* =2,
z=0.
Bapuaut Ne 14
. HaiiTh MOMEHT MHEpIMH OAHOPOAHOrO KOHTYpa TpPEYroJbHHKa
PQR c¢ BepumHaMmu (B roisipHoil cucreme koopaunat) P(a;0),
Q(a; 27/3), R(a; 477/3) OTHOCUTEILHO TIOIIOCA.
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. HaiiTh KoopauHAaTHI LIEHTPa Macc YacTH TTOBEPXHOCTH
2 2 2 ) 2 2
x“+z°=y°, y=20, z=0, BRIpe3aHHOH UIUHIPOM X~ +y° =9,
ECIIU [LUIOTHOCTb P =+ ¥ —Xx° .

Bapuant Ne 15
Haiith MOMEHT WHEpLMH OTHOCUTEIBHO Hayalla KOOpIuHAT
OJIHOPOJHOM J1YI'H 3BOJILBEHTHI OKPYXKHOCTH X = a(cost+tsint),

y=a(sint—tcost), te[0,27].

HaiiTn KoopaMHATBI I[IEHTpPa MacCc OJHOPOAHOrO Tea,
OrpaHMYEHHOrO0 MOBEPXHOCTAMM X’ +2z°=a°’, y’+z°=a’ (
z=0).

Bapuanr Ne 16

HaiitTh MOMEHT WHEPUMM OTHOCHUTENBHO TuIocKocTH XOZ

O/IHOPO/IHON NHUPAMM/Ibl, O'PAHUYEHHON IUIOCKOCTSIMHU X + y + 2
=1, x=0,y=0,z=0.

Haiitu maccy noaHOH MOBEPXHOCTH KOHYcCa 1Hx2+y2 <z<1,

ECIIM [UIOTHOCTh P =X~ + y°.

Bapuant Ne 17
. HaiiTu MOMEHT HMHEpIHH OTHOCUTEIbHO OCcH OZ OIHOrO BHTKA

OJIHOPO/IHOM BUHTOBOMW JIMHUK X = ACOS L,y = asint, z =2—t .
T

Haiitu kooOpauHaThl LEHTpA MAcC OJAHOPOAHOrO  Tena,
2 2
OrPaHUYCHHOTO MOBEPXHOCTAMH X +y =2z , x + y = Z.

Bapuanrt Ne 18

. Haiitn koopauHaThI lieHTpa Macc OJIHOPOIHOMN MIOCKOH (PUTYPBHI,
w " 2 2 4
OrpaHUYEHHON THHMeH y° =x" —x", x=0.

Haiith Maccy YacTH IOBEPXHOCTH X° = 2z, BBIPE3aHHOM
MOBEPXHOCTAMM Y~ = 82, z = 1,5, /i IUIOTHOCTh 0 = Z.
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Bapuaunt Ne 19
1. Haltun MOMEHT HWHEpPUHMH OTHOCHTEIbHO IIOCKOocTH XOZ
OIHOPOJAHOI O TEla, OrpaHHUYEHHOTO [MOBEPXHOCTAMHU

z=+x*+y*, z=h

2. Haiitu maccy uacTu noBepxHocTu Xx°/9+z°/4=1, BLIpe3aHHOI

MOBEPXHOCTBIO X~ /9+y* =1, ecmu p=| x|/+/81-5x" .

Bapuant Ne 20
1. Haiitm MOMEHT HMHEpPUMH OTHOCHUTEIBHO Hadaja KOOpJIMHAT

OZIHOPOJIHOTO TENa, OFPAHMYEHHOr0 MOBEPXHOCTAMH Z =X~ + y°, Z
= 4.
2. HaiiTi KoOpZMHATBI LIGHTPAa MACC YaCTH MOBEPXHOCTH 2X = y° +2°,
BBIPE3aHHOM MOBEPXHOCTAMH Y ==1X, X = 2, €CIIH IJIOTHOCTh

p:«“u'Zx—yz .
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3.3a0a4a 3 [lpumeHsaa KpusosuHeliHble UHMez2pasnbl 2-20 podd, Ux MemoObl 8blYUCAEHUSA
onpedenumes pabomy, UUPKYAAYUK BEKMOPHO20 M09 800716 KPUBOU.

KomneTteHuusa UHpMKaTOop AOCTUKEHUA KOMNETEeHLUN
OMNK-1 CnocobeH NpuMeHATb ecTecTBeHHOHayuyHble U | OMK-1.1 [MpumeHseT maTemaTMYecKuin annapar,
O6LLENHIKEHEPHbIE 3HAHUA, METOAbI MaTeMATUYECKOTro | MeToAbl MaTeMaTU4eCcKoro aHanusa "
aHanM3a W  MOAENMPOBAHMA, TEOPETUYECKOro W | MOAENNPOBAHMUA ANA pelleHna 33434
3KCMepuMeHTaNbHOro uccnenoBaHuA B
npodeccMoHanbHON AeATENbHOCTH
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BapuaHThl 3a1aHHH

Bapuaunt Ne 1

1. Haiitu paboTy BEKTOPHOrO I10Js CHJIbI F=zf+x}+ yE

- . t
BIIOJIb JIYTH BHHTOBOM JIMHUH X = Rcost, y= Rsint, z= 2— oT
T

TOYKH A TIepeceYeHHs TON JIMHHHU C IUIOCKOCTBIO Z =0 /10 TOYKH
B 1iepecevyeHud € TUIOCKOCTRIO Z =1 .

BapuanT Ne 2

1.  BBIYHUCIHTH HUPKYIALHIO BEKTOPHOTO OIS

F=(xz+y):7+(yz—x)_;—(x2+y2)i

2

BJI0JIb KOHTYpa L: {(x,y,z)‘ x24+y?=2%2=1 } .

Bapuant Ne 3
1. BbMHCIHTE MUPKYISIHIO BekTopHOro moms F = y2i+x? j
B/10JIb KOHTYpa L:{(x,y)‘x +y=-1, x=0,y=0 } B
MNONOMHTCIIBEHOM HallpaBJJEHHH.
Bapuaut Ne 4
1. Haiitu U PKYJIALHIO BEKTOPHOTO T10JIA CHIIBI
F=(x2+y2)f+(y2—xz)}+i B/10JTh KOHTYpa
L. {x +y+z=r,
x=0,y=0,z=0.
Bapuant Ne 5
1. Haitu padoty BEKTOPHOTO moJiA CHJIBI

= 1\ r
F—[x2+—Jl+xyj BJ0JIb JIMHHUH yzi OT TOUYKH A(I,I) 10
y

X
1

TOUKH 3[2, —J.
2

Bapuant Ne 6
1
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1. Haiitu paboty BEKTOPHOIO 10J1s1 CHJIbI
2
_ - - X 0<x<1
F:(xz—y):+(y2—2xy)J BIOJIb JMHHH y=4
2-x, 1<x=52
B HAIIPABJCHHH BO3PpAaCTaHHA X.

Bapuant Ne 7
1. Haiitn pabory BEKTOPHOr0 oJIst CHJIBI
_ _ _ _ 122
F =xyi+(x+z)j+2xk BAOAL KpuBOH L : 2=1-x"-y%
Y=%

ecnu abciucca TOUKH MPUIIOKEHUS HTOH CHUITbl u3MeHsieTcss ot 0 1o

7

1. Haiitu umpkynsuuioo BekTopHoro nons F = yi+ x?j—zk

Bapuanrt Ne §

x? +y’=4,

BJ10JIb KOHTYpa L :
z= 3.

Bapuant Ne 9

1. Haiitn umpkynsinuoo BektopHoro nons F =-zi+ xj+ yk

B/I0JIb KOHTYpa JJIJIAIICA 3x% + yz +z2 =1 , ¥y =x. Hanpasnenue
00X0/1a — TPOTHB YA4COBOH CTPEIKH, €CJIH CMOTPETh H3 TOYKH
A(1,0,0).

YKazaHue: UCroIb30BaTh NapaMCTpHUYCCKOC 3alaHHC 3JLIHIICA.

Bapuaunt Ne 10

1. Haitu paboty BEKTOPHOIO 10J1s1 CHJIBI
i - - j
F:(yz —Zz)l +2yz_]—x2k BI0OJIb JHHUH L : 3 pu
Z=X

M3MECHEHHH aOcIMccehl TOukH ot 0 o 1.

25



26



Bapuant Ne 11

1. Haiitu paboty BEKTOPHOIO 1oJs CHITBI
F :(x+y)i+2xj+ezk , ecnmd  e€ TouKa  IPHIOKEHHS
x? + y‘? =4,
OMMCBLIBAET YTy  OKPYKHOCTH L:

z=1,
COOTBETCTBYIOIIYIO MOJTOKHUTEIBHBIM 3HAYEHHAM X U Y, OT TOUKH
A(2,0,1) no Touxn B(0,2,1).

BapuanTt Ne 12

1. HaiiTu qupKyIsLHI0 BEKTOPHOI'O M0 F = xy;+(x -+ y)j
BJOJb KOHTYpa Tpeyronbinka ABC , ecin A(-2,0), B(2,0),
C(0,2).

Bapuant Ne 13

1. Haiitn paboty BekTopHOro momns cuibl F =[E, F] BJ10JIb

orpe3ka npamMod OM, ecim a@ — TNOCTOAHHBIM — BEKTOP,
r= x}+y}+zE, O(O, 0, O), M(I, 1,1) :
Bapuaunt Ne 14

1. HaiiTh uUMpKyJIALMI0 BEKTOPHOIO OIS F =2xzi - y} +zk

Mo  KOHTYpY, 0Opa3oBaHHOMY  TEPECCYECHHEM  TIIIOCKOCTH
X+y+2z=2 c KOOP/JIMHATHBIMH TJIOCKOCTSIMH.

Bapuanr Ne 15

1. Haiitu pabGoTy BEKTOPHOI'O IOJIsSi CHJIbI, HaIPaBJICHHOH K

Ha4daJly KOOpAHHAT, BCIHYHHA KDTD[JDFI IMPOITOpLHHOHAIIBHA

YAAJICHHIO M&'l"EpHHJIbHDﬂ TOYKH OT HadaJla KOOpIAMHAT, CCIIH 3Ta
x.? yz

TO4UYKd OIMHCBIBACT YaCTh JJIJIHIICA ﬂ—2+ b—z =18 IEPBOM KBaJIpaHTEC

B HAIIPABJICHUH IIPOTHUB YaCOBOH CTPEIIKH.

27



28



Bapuant Ne 16

1. Haiitu paGory BekTopHOro noss cuibl F = (2y —SxyE)l_'+
+(2x —9x?y? )} BJIOJb KyOM4ecKoil mapabonsl  y :ZXS oT

toukn A(0, 0) mo Toukn B(2, 2).

Bapuaut Ne 17

1. BeuuCIHTE HUPKYIISIIHIO BEKTOPHOT0 oJIs
F =ye™i+ xe™ j+ xyzk BJOJIb  JIMHHUH,  IOJy4aeMOi

2
repecedeHneM koHyca x° +y? =(z—1)" ¢ nepBbIMH YeTBEPTAMH
KOOPIHHATHBIX TIOCKOCTEHA.

BapuanT Ne 18

1. BeluHCIUTH IMPKYISIHIO BekTOpHOTo mons F = y?i+z?j
x?+y? =9,

B/I0Tb KOHTYpa L :
3y+4z=>5.

Bapuaut Ne 19
1. Haltu uupKyIsiHio BEKTOPHOIO 110JIs F = Xyl_' + yz} + xzk

2., .2

x“+y°=1
B/10JIb KOHTYpa L: Y ’
X+y+z=1.

Bapuant Ne 20

1. /laHO BEKTOpPHOE M0JIE CKOPOCTEH V = [ w, F} TOYEK TBEPIOro

Tesa, BPaIlaloIIerocs ¢ MOCTOSHHON YTIJIOBOH CKOPOCTBIO W BOKPYT

ocu OZ (Bektop w  wHanpaBieH no ocud 0Z). Onpenenurts

LUPKYJISIMIO STOrO OIS BIOb OKpykHocTH X2 +y? =a?, z=0.



4.3a0a4a 4 lNpumeHAs NoOBepPXHOCMHble UHMe2pasnsl 2-20 podd, ux Memooldbl 8bl4UCAEHUSA
onpedeanums MOMOK 8EKMOPHOR20 10414 Yepe3 1o8epxHOCMb.

KomneTteHuusa UHpMKaTOop AOCTUKEHUA KOMNETEeHLUN
OMNK-1 CnocobeH NpuMeHATb ecTecTBeHHOHayuyHble U | OMK-1.1 [MpumeHseT maTemaTMYecKuin annapar,
O6LLENHIKEHEPHbIE 3HAHUA, METOAbI MaTeMATUYECKOTro | MeToAbl MaTeMaTU4eCcKoro aHanusa "
aHanM3a W  MOAENMPOBAHMA, TEOPETUYECKOro W | MOAENNPOBAHMUA ANA pelleHna 33434
3KCMepuMeHTaNbHOro uccnenoBaHuA B
npodeccMoHanbHON AeATENbHOCTH
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Bapuaursl 3a1anuid

Bapuant Ne 1

1. HaiiT moTok BEKTOPHOIO MOJIs F = xzf+y2}+zzi
yepe3 HWKHIO CTOPOHY yacTy mapabonouaa x° +y° =a(a—-2z),
pacroyioKeHHOH BO BTOPOM OKTaHTE.

Bapuant Ne 2
1. Hantm MOTOK BEKTOPHOTO o
F=(x-y)i+(y—x)j+2zk  depes HWKHIOIO CTOPOHY HacTH

[IOBEPXHOCTH x? +y? =2z, BbIPE3aHHOH  I1OBEPXHOCTSIMH

2
(xz + yz) =(x2 —y2) U y=0 " pacnoioxKeHHOH B | OKTaHTe.

Bapuant Ne 3
1. Haiitu norok BekropHoro nojnst F = x2i+ yij +z3k uepes
XZ y.?
BHELIHIOKW  CTOPOHY  4YacTH  IOBEPXHOCTH l + > =1,

2
. X 2 _4q S
BBIPE3aHHOW TOBEPXHOCTHIO Vi +z°=1npu y=>0.

Bapuant Ne 4
1. Haiitu norok BexkropHoro nons F = x3i+%j+3;/yk
yepes BEPXHIO CTOPOHY wYacThm mopepxHocTn y27 +z%3 =3%3
BbIpe3aHHOM mnosepxHocThio X232 + y#3 =323 koopnuHaTHEIMK
MJIOCKOCTSIMH M PacnoioKeHHoU B I okraHTe.

Bapuant Ne §

1. Haiitu norok BektopHoro noiss F =zi—yj+2zk uepes

BHEUIHOK  CTOPOHY  3aMKHYTOM  I[IOBEPXHOCTH,  3a/1aBaeMoOu
cootHowleHusMU 3x+2y+z=6, x=0, y=0, z=0.
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1. Haiitn MOTOK BEKTOPHOI' O nouns
F=(x+z)i+(x+y)j+(y+z)k  depes BHemmIOI CTOPOHY
3aMKHYTOM MOBEPXHOCTH, 3a7aBacMoM ypaBHEHHUAMH
x2+y2=R2, x+y+z=R, z=0.

Bapuaunt Ne 7

1. Haiitu norok BexkropHoro moias F =(x2 —3)i+y2j+zk

yepe3 BHEIIHIOK CTOPOHY 4acTu nosepxuoctn  y? =8z,

BBIPE3aHHOW MOBEPXHOCTIAMHM x?=8z u z=2.

Bapuant Ne 8

1. Haiitu norok Bexkropsoro nomst F =2xi +(1 —2y)j+ 2zk
yepe3 BHEUIHIK CTOPOHY 3aMKHYTOH I[OBEPXHOCTH, 3a/1aBAEMOW
ypaBHEHHUSAMH x?+z22=1 -2y u y=0.

Bapuaut Ne 9

1. Haiitu notok BektopHoro nons F = yzi+ xzj + xyk uepe3
BHEUIHIOK CTOPOHY OOKOBOH IMOBEPXHOCTH IMHPAMMJIBI ¢ BEPLIMHOM
B TOUKE D({], 0, 2) u ocHoBaHuem ABC, rae A(ﬂ, 0, 0),

B(2,0,0), C(0,1,0).

Bapunant Ne 10

1. Haiitu norok Bextopuoro mnoms F =x3i+y3j+2%k

yepes BHEIIHIOK CTOPOHY MOBEpXHOCTH cephl X +y? +2z% =4

Bapuant Ne 11

1. Haiitu motok BekTopHoTrOo mons F =i+ Ju}xz ~y? j—xk
yepe3  BEPXHIOK  CTOPOHY YacTH MIOBEPXHOCTH
x? —y? =z?, BhpesaHHoil mwiockocTMM y=0, X+y=2u

pﬂ.CI‘IDHO}KCHHDﬁ B I[ICPBOM OKTAHTC.
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Bapuant Ne 12

1. Haiitn norok BekTopHoro nonss F =Xxyi—xj—yk uepes
BHCIIHIOK CTOPOHY 3aMKHYTOH TIOBEPXHOCTH, 3aJaBacMOi
ypapHenusamn x2 +z2=y? u y=1.

Bapuant Ne 13
1. Haiitu nortok sekropuoro nonst F = x?i+ y? j+z°k uepes
BHCIIHKK CTOPOHY MOBEpXHOCTH Kyba 0<x<3, 0<y<3,
0<z<3.
Bapuant Ne 14

1. Hauntwm MOTOK BEKTOPHOI' O OISt
F=(x-z)i+(y+z)j+(x-y)k yepe3 BHELIHIOK CTOPOHY

2

HacTH  IMOBCPXHOCTH Xz + _}’2 =a" ., BLIpCBﬁHHOﬁ [ITOCKOCTAMH

z=x nz=0npu z=0.
Bapuant Ne 15
1. HaiTh 1norok BEKTOPHOIO 1101 szf+z}+zzi uepes
HH/KHIOIO CTOPOHY HWKHEH 4acTH moBepxHOcTH y° +z° =8x,
BbIPE3aHHON riockocTsiMi yZ =2x n x=2.
Bapuant Ne 16
1. HaliTi MOTOK BEKTOPHOrO IMOJs F = yl_'+ x}+zE yepes
BHELIHIOK CTOPOHY yactu rnoeepxHoctH X2+ y?-z%=1,
BBIpE3aHHOI noBepxHocTaAMu 4y? —z2 =1, z=+1 npu x=>0.
Bapuanr Ne 17

1. Haiitu [IOTOK BEKTOPHOI'0 [10J151

F=xi+(x+y)j+(z—y)k depes BHEWHIOW CTOPOHY HYaCTH

chepsl X2 + y? +2z° = R?, pacnonokKeHHOii B IEPBOM OKTAaHTE.
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Bapuaunr Ne 18

1. Haiitn morok BekTopHOro mnoias F =(1 —x)i+yj+zk
uepes HH)KHIOIO CTOPOHY YacTH [MOBEPXHOCTH z? =2xy,
BbIPE3aHHOM TOBepXHOCcTsIMH X =0, x=4, y=0, y=9 npu
z=0.

Bapuaunr Ne 19

1. Haiitu nmotok BektopHoro mona F =zi—Xxj+ yk depes

IUIOCKUH TpPEYTroJIbHUK >, MOJIydacMblil TIpH  [EPECCUCHHH
TJIOCKOCTH 3x+6y—2z2=6C KOOPAUHATHBIMHM TUTOCKOCTSIMH,

BriOpaTh BepXHIOIO CTOPOHY TPEYTOJIBHUKA.

Bapuant Ne 20

1. Haiitu nortok BektopHoro monss F =xi+yj+zk uepe3
BEPXHIOK) CTOPOHY YacTH IIOBEPXHOCTH Z =+/6X, BbIpE3aHHOI

[IOBEPXHOCTAMH y2 =6x U x=2.
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5.3a0a4a 5 lpumeHsaa KpusosuHeliHble UHMezpansl 2-20 poda, UX MemoObl 8blYUCAEHUSA
onpedeanums NOMeHYUasa NomMeHyuaabHO20 8EKMOPHO20 MOIA.

KomneTteHuusa UHpMKaTOop AOCTUKEHUA KOMNETEeHLUN
OMNK-1 CnocobeH NpuMeHATb ecTecTBeHHOHayuyHble U | OMK-1.1 [MpumeHseT maTemaTMYecKuin annapar,
O6LLENHIKEHEPHbIE 3HAHUA, METOAbI MaTeMATUYECKOTro | MeToAbl MaTeMaTU4eCcKoro aHanusa "
aHanM3a W  MOAENMPOBAHMA, TEOPETUYECKOro W | MOAENNPOBAHMUA ANA pelleHna 33434
3KCMepuMeHTaNbHOro uccnenoBaHuA B
npodeccMoHanbHON AeATENbHOCTH
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BapuaHTsl 3a1aHUH

1. IlpoBeputs, uyto none

- 2 - 1 —
F=|e *—- i+| sin3y— j
[ yx3j ( Y xzyz];

NOTEHI[HAJILHO W HAMTH ero noreHiyall.

Bapuant Ne 2

1. IIpoBepHTh, UTO MOJIE
F =(2x+ 2_}fz)i+(2y+2xz)j+(2z+2xy)k
[IOTEHLIMAJIBHO U HAWTH €ro [10TeHLHall.

BapunanT Ne 3

1. Tlposepursb, 4To noiue
F =(4x+yz)i+(4y+xz)j+(4z+ xy)k
MOTEHIMATILHO W HAHTH ero rmoTeHIHal.

Bapuaunt Ne 4

— 1 cosXx-, 1 simy
1. Ilokaszatb, uro mnone F = + i+——— j
x—1 y 1 (
MOTEHIHAIBHO U HAHTH €ro MOTEHIIHAI.

Bapuant Ne 5

1. Tlokaszarb, 4TO MoOJE f—{fny+£—le_'+[fnx+i+1]}
X Y

MMOTEHIHAILHO U HAHTH ero noTeHLuall.

Bapuaunt Ne 6

X 2

— 1 \: 2 \=
1. [IloxazaTth, uTo  TIONE F=[2xy——2)i+[x2——]j
y

MOTEHUHANBHO H HAHTH ero IMOTeHUHal.
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Bapuanr Ne 7
1. Iloxazath, 9TO MoJse

E=(2x+ﬂ)1:+(2y+xz)}+(2z+xy)E
MOTEHIMAILHO ¥ HAWTH €ro MoTeHIHAL.

Bapuant Ne 8

1. [Iloka3zats, uTo noiae
F =(2x-4yz)i+(2y—4xz)j+(2z—-4xy)k
MOTEHIHANLHO U HAHTH €ro MoTeHHal.

Bapmant Ne 9

1. TIlokaszate, uro mnone F —[ +2 } ﬁ% 3—j
x+ty ) \x+y )

MOTEHI[HAJIBLHO U HAMTH €ro moTeHHal.

Bapuaunt Ne 10

—= 1+xy

1+ xy-—
1. [Ilokasats, 9To mone F = 34

i+ J TOTEHIHAIIBHO
X Y

Y HAWTH €ro NOTeHUHAI.
Bapuaunt Ne 11
1. Ilokazars, 4TO moie
F=(2x-yz)i+(2y—xz)j+(2z—xy)k
NOTEHIMAJIBHO M HAWTH €ro MoTeHIHAIL.
Bapuant Ne 12
xl’ny+y;+yfnx+x}
X y

1. Ilokazate, dYTO TIOJIE F =

MOTEHIIHAJILHO W HAHTH €r0 MOTEeHIIHAI.

Bapuaut Ne 13

- XTYy: — X
1. llokasats, utro nosie F = Yiv? 5—J NOTEHLHAIBHO
Xy y

M HAWTH €ro rmoTeHIHal.
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Bapuant Ne 14
1. [Ilokasats, 4TO MosE

F =(3x2 +4yz)l:+(3y2 +4xz)}+(3:2 +4xy)E
MMOTEHIIHATBHO W HAWTH €ro MoTeHI[HaL.
Bapuant Ne 15

1. [Ilokasatsb, 4TO none
F=(-2x-yz)i+(-2y—xz)j+(-2z—xy)k
[IOTEHUMAIBbHO H HAITH €ro MoTeHHall.

Bapuaur No 16
1. IlokasaTs, 4ToO Mone

E:(Sx‘? —2xy+y):7—(x2 +3y? —x+4y)}

[OTECHI[HAJILHO U HAWTH €r0 MOTEHIHA.
Bapuant Ne 17
1. llpoBeputs, 4To Mnoie

= 2 p 2 r
F :(yze"y +3)1 +(2xy£‘~” —1)1
MOTEHLHAILHO U HAHTH €ro MoTeHIHall.

Bapuaut Ne 18

= [ 2 3 .
1. TIloka3arsb, uto none F = [—2 + cos? y} +(y—xsin2y)j
X
MOTEHIIMAJIBLHO U HAWTH ero moTeHIHall.
Bapuaunt No 19
1. Tlposeputb, uro mnone F =(2x-3yz)i+(2y-3xz)j+

+(22—3xy)k MMOTEHIIHAJIBHO H HAWTH €ro noTeHIHal.

Bapuant Ne 20
1. IlpoBeputhb, uTO MOJIE

F =(20x° -21x2y+2y)i—(7x* -2x-3)j

IMOTEHLUAJIBHO U HAHTH €ro MoTeH1Hall.
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6.3a0aua 6 [lpumeHeHue mMamemamu4yeckKozo annapama OuggpepeHyuanbHouIX ypasHeHul
0717 peweHuUsA 3a0a4 MeEXAHUKU U 2eomempulul.

KomneTteHuusa UHpMKaTOop AOCTUKEHUA KOMNETEeHLUN
OMNK-1 CnocobeH NpuMeHATb ecTecTBeHHOHayuyHble U | OMK-1.1 [MpumeHseT maTemaTMYecKuin annapar,
O6LLENHIKEHEPHbIE 3HAHUA, METOAbI MaTeMATUYECKOTro | MeToAbl MaTeMaTU4eCcKoro aHanusa "
aHanM3a W  MOAENMPOBAHMA, TEOPETUYECKOro W | MOAENNPOBAHMUA ANA pelleHna 33434
3KCMepuMeHTaNbHOro uccnenoBaHuA B
npodeccMoHanbHON AeATENbHOCTH
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BAPUAHTHI 3AJIAHUHA

Bapuaunr Ne 1

. Teno, BBIHAS U3 COCTOAHUS TMOKOS, JABHIKETCA CO CKOPOCTBIO, KOTOpas
OMpeAenACTCsA B Kay /bl MOMEHT BpeMeHH t nmo Gopmyne v = 5t wm/c.

HaiiTi 3aKOH JIBHIKEHHs TeJIA M IIYTh, IIPOH/ICHHBIH TEI0M 3a 3 C.
BapuanT Ne 2

Ckopocte obecuieHuBaHus 000pY/0BaHMs BCIEACTBHME €r0 H3HOCA
NpONOpUMOHAlbHA B KaKABIH JaHHBIE MOMeHT Bpemenn [ ero
daktnueckoii croumoctn A(t). Hauanenas croumocts Ap. Kakosa
Oyner croumocts obopynoBanus no ucreuennn 10 ner, ecnu 3a
riepBble 1Ba roja oo odecuenunock Ha 10%?

Bapuant Ne 3

Teno maccel M mamaer mo BepTHKamu ¢ HEKOTOPOH BBICOTHI 0e3
HAYaILHOM cKOpocTH. [IpH MaJeHuH TEO UCTIBITBIBACT COMPOTHBICHHE
BO3JIyXa, MPOMOPIHOHAILHOE KBaJpaTy CKOPOCTH Teha. Haiitu

ckopocts V(t) mmkenus Tena B noboit MomeHT Bpemenu t, eciu

v(1)=10.
Bapuant Ne 4

. 3aMeIsioniee J1eHCTBHE TpEHHA Ha THCK, Bpamammeﬁc:ﬂ B EKHIKOCTH,

[IPOMOPLHOHAIBHO  YITIOBOH  CKOpocTH  Bpamenus W.  Haitu
3aBHCHMOCTB ITOH YITIOBOH CKOPOCTH OT BPEMEHH, €CIIH H3BECTHO, YTO

nuck, Hauas spamartses co ckopoctbio 100 o6/mun, no ucrevennn 1

MHHYTHI Bpaiaercst co ckopocteio 60 06/MuH.
Bapuaunt Ne 5

1. MarepuaibHast Touka Maccoid B 1 r aBuskercst npsMOIHHEHHO 110

JICHCTBUEM CHIIBI, IIPSAMO TIPONOPLHOHAJILHOM BPEMEHH,
orcunThiBaeMoMy oT Momenta t = 0, u 06paTHO NPONOPHHOHAILHOI
ckopocTH jBHkeHns Touku. B moment t =10 ¢ ckopocts paBHsnach
50 cm/c, a cuna — 4 T-cM/c?. Haiitu ckopocts uepes 30 ¢ mocre
Ha4Yajga 1BHACHHH,
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Bapuanrt Ne 6

1. JlokoMoTUB JIBHAKETCS 110 TOPU3OHTAIBLHOMY YYACTKY IYTH CO

CKOpoCThIO /2 kM/uac. Uepes cKOJIBKO BPEMEHH H HA KAKOM
PACCTOSIHUH 1OCIIE HAYAJIA TOPMOKEHUSI OH OY/IET OCTAHOBJICH, €CITH

CONPOTHBIICHHE JIBHKCHHKD 110CJIC HAYAJld TOPMOZKEHHA PABHO 0,2 cro
BECCA.

Bapuanrt Ne 7

1. HaiiTu 3aKoH ABMIKEHHS U CKOPOCTh JABUKYILErOCs TE/a, €CJIM CKOPOCTh
€ro BO3pacTaeT NponopLUUOHAILHO MPOHACHHOMY IYTH U €CJTH B
HAYAILHBIH MOMEHT JIBHIKCHHS TEJIO HAXOIWIOCh B 8 M OT Hauana oTcuéra

MyTH U UMeno ckopoctsb 24 m/c.

Bapuanr Ne 8

1. MoropHas j10/1ka JBHAKETCS B CIIOKOHHON BOJIE CO CKOpocThio O m/c. Ha
NoaHOM X0y eé Motop Beikmouyaeres v uepes 40 cexyna nocie sroro
CKOPOCTb JIOJKH yMeHbIIaeTces 10 2 m/c. OnpenenuTs cKopocThb JOAKH

HEPE3 2 MHHYTEI TTOCJIC OCTAHOBKH MOTOD&A, CHHTAA, 4TO COTIPOTHERIICHHE
BOJEI ITPOIMTOPIIHOHATEHO CKOPOCTH JIBHAKCHHA JTOJIKH,

Bapuanrt Ne 9

1. KonuuecTBo cBeta, MOMIONEAEMOT0 MPH NPOXOKICHHH Yepe3 CITOH BOJIH,
MPONOPIMOHATBHO KOJIWYECTBY NaalNIero cBera 1 TonuuHe cnosa. Ecnm

NP TPOXOKAEHHH CII0S1 BOIBI TOJIIMHON 3 M TOMTIOMIAETCs MOI0BHHA
MEPBOHAYAIBHOTO KOJIMYECTBA CBETA, TO KaKas YacTh 3TOI0 KOIMHYECTBA

noitaér go ruyounst 30 m ?

Bapuaut Ne 10

1Kopaban 3aMensiser CBOE ABMIKEHHE TTO] AeHCTBHEM CHIIBI
COMPOTHBRIICHHA BOJIBI, KOTOPAs MPOMOPIHOHATBEHA CKOPOCTH Kopaoms.
Hauanbuas ckopocts kopabis 10 m/c, ckopocets ero yepes 5 cekyH1 pasHa

8 M/c. Uepes CKONILKO CEKYHJI CKOPOCTL Kopadis yMeHbuTes 10 1 m/c?

Bapuanrt Ne 11
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]_. CK{}I}UL‘TE paﬂnﬂ}lﬂ pH}IHUHKTHBH Oro BCLICCTBA HpOﬂDpILHDH'd.I‘I BHA Cro
HanunaHoMy Konuuecty. 3a 30 jqueit pacnanocs 50% nepeonavansHoro
KOIIM4ECTBA BemlecTBa. Yepes ckonbko Bpemenu ocranercs 1% or
TepBOHAYAILHOrO KOIHYecTna ?

Bapuant Ne 12

1. Onpenenuth nyTh S, npoiiieHHBIA TeOM 3a Bpems t, €ciM ero CKopocTh
MPOMOPLUHOHATBHA NPOXoauMoMy TyTH u ecau Teno npoxoaut 100 m
3a 10 cexynn, a 200 m 3a 15 cexyn.

Bapuant Ne 13

1. IMyns Bxomut B nocky Tommuuoii h = 10 em co cxopoctsio Vo = 200

M/C, @ BBUIETAET U3 JOCKH, TpoduB €€, co ckopoctbio Vi = 80 wm/c. Cumnras,
YTO CHJIA COMPOTUBIICHUS JTOCKH ABHKCHHIO MYJIH MPOIMOPLUHOHAILHA
KBaJpaTy CKOPOCTH JABHIKEHHsA, HANTH BpeMs ABUKEHHS IYJIH Yepe3 10CKY.

Bapuaut Ne 14

1. MH.TEpPIﬂ.]'ILIIEIH Touka Maccoii 1 r JIBHZKETCH HpHMGﬂHIIEI:iIID mong
JIEHCTBHEM CHJIIBI, ITPAMO IMPOMOPIHHOHAJIEHO BPEMEHH, OTCHUTEIBACMOMY OT

momenTa t = 0 u 0BpaTHO NpoNOPIMOHATEHON KBAAPATy CKOPOCTH
newkenns Toukn, B moment t = 10 ¢ ckopocts pasnsiiack 3 cm/c, a cuia

20 r-cm/c?. Kakosa Gy/IeT CKOPOCTh CIYCTS MHHYTY [10CJIE Ha4ala
JIBUAKEHHA 7

Bapuant Ne 15

1. ®yr6onsubii Mau Becom 0,4 xr 6pomien Bepx co ckopocthio 20 m/c.
ConporuBiieHHe BO31yXa NPONOPLUHOHAILHO KBAaApaTy CKOPOCTH H
pasno 0,48 r npu ckopoctu 1 m/c. Boruncauts spems noaséma msaua u
HaHOOJIBIIIYIO BBICOTY MOIBEMA.

Bapuant Ne 16

1. Kpusas npoxomut uepes touky A(1; 0) u obnagaer Tem coiictBoM, 4TO
TAHTEHC yIJIa HAKIOHA MEKIY KacaTelbHOH W TOJOKHTEIbHBIM
nanpasienneM ocu OX pasen o0paTHOH BelHMYMHE OPAMHATH TOYKH
kacanusi. HaliTn ypaBHeHHE KPHBOI.
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BapuanT Ne 17
1. Haiitu kpuBble, y KOTOpPbIX TOYKa IepeceyeHus 000 KacaTelnbHOI ¢
ockio 0X umeer abeumccy BABOE MEHBIITYIO aBCIIMCCHl TOUKH KACAHMSL.
Bapuaunr Ne 18

1. Haittu kpuBble, /Ui KOTOPBIX IUIOLIA/(b TPEYroOJbHUKA, 00Pa30BaHHOIO
KacaTelbHOH, OpAMHATOH TOYKH KacaHHs M ocblo abcimcc, ecTh

BCITHYHHA MOCTOAHHAA, paBHAA 4

Bapuaunt Ne 19

1. Haiitu ypaBHeHue KpuBOii, npoxoasiieii uepes touky A(—1; — 1) u
obnaaroieii Tem CBOMCTBOM, 4TO OTPE30K, oTcekaemblii Ha ocu OX

KacaTeabHOMH, MPOBEAEHHOH B MH000# TOUKE KPHBOH, PaBCH KBaIpaTy
abcuMCehl TOYKH KacaHHsl,

Bapuaunt Ne 20

1. Haittn kpuBblC, Y KOTOPBIX TaHICHC YIJIa MEXK/y KacaTelbHOH H

MONOKHTENLHEIM HanpasienneM ocu OX oOpaTHO mpornopuHoOHANEH
abdcuucce TOYKH KAaCaHMs.
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7.3a0a4a7. [NpumeHas mamemamudeckuli annapam YHKYUOHAMNbHbIX PA008, Memoodbi
MamemMamu4ecKko20 aHAU3a U MOOesnupo8aHUA yMmems peuiams 3a0a4u:
1)ucnonb3ya pasznoxceHue pyHKYuu 8 pAo Telinopa, bi4ucAuUMb NPUbAUXEHHO 3HaYeHUe GhyHKUUU,
onpedenéHHslli uHMeapan
2)npubnauxceHue GyHKUUU MpPU20HOMEeMpPUYECKUMU MHo2047aeHamu (pAdel Pypee) npu ulyvyeHuu
nepuoduveckux asaeHull u npoyeccos.

KomneTteHuuna UHAMKaTOpP AOCTUXKEHUA KOMNETEeHLUN
OMNK-1 CnocobeH NpuvmeHATb ecTecTBeHHOHay4yHble M | OMK-1.1 [pumeHAeT MmaTemaTUyecKkuii annaparT,
ob6LLenHKeHepHble 3HaHMA, MeToAbl MaTeMaTUYecKkoro | meToabl MaTemaTU4ecKkoro aHanmsa "
aHanM3a UM MOAE/IMPOBaHWA, TEOPeTMYEeCKoro U1 | MoAe/MpoBaHUA ANA pelleHua 3agad
3KCNepMMeHTaIbHOro nccnefoBaHmA B
npogeccroHanbHOM AeATeNbHOCTU
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Bapuant Ne 1

1. Paznoxutsk pyHkumio B psag MaknopeHa, ykazaTh HHTEPBAI CXOAHUMOCTH

f(x)= % .
20—-x—x
2. Paznoxuth GpyHKUHIO B pax MaknopeHa, yka3arb HHTEPBaJ CXOAHMOCTH
sh2x ef—e*
f(x)= —2 (o onpeueneHuio shx = — ).
X

3. Paznoxuth pyuximio f(x)= 1—|x

, —1<x<1 BpsangPypse.
0,5

4. BeIYUCITUTE I cos4x*dx npubIMKEHHO, OMycTHMAas morpemnocTs € = 0,001,
0

Bapuant Ne 2

1. Paznoxuts yHKuHo B pang MakiaopeHa, yka3aTb HHTEPBAI CXOAHUMOCTH
f(x)= xzm
2. PaznoxuTh GyHKuMiO B pajg  Maknopena, yka3aTh HHTEPBA CXO/IMMOCTH
f(x)=In(1- x—6x%)
3. Paznoxunth GyHKIu0 B pag Oyphe M0 cCHHYCaM:

r 3

y

Y

05 3x°

4. Beruncautsb I e 2 dx mnpubmmxénHo, aomyctumas norpemHocts €= 0,001.
0

Bapuanr Ne 3

1. Paznoxuts pyHkunio B pag MaknopeHa, yka3aTb HHTEPBaI CXOAUMOCTH
sin 3x

f(x)= —cos3x.

X
2. Paznoxute GpyHknnio B pag MaknopeHa, ykazaTh HHTEPBAT CXOANMOCTH
6
8+2x—x?
3. Pasnoxuts Gpyskinio f(x)=4-x B unTepsane [0,4] B psia Oypbe M0 KOCHHYCAM.

f(x)=

0,1
FIn(1+2x ..
4. BBIYHCITHTE I gdx npubamkEHHo, aomycTHMas norpemHocts € = 0,001.
X

0
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Bapuanut Ne 4

1. Pasnoxute Gynkimio B pan Maknopena, ykazaTb HHTEpBaJl CXOJAUMOCTH:
f(x}=ln(1—x—12x2)

2. Paznoxkuts GyHKUMIO B pan MakiopeHa, yka3aTh HHTEPBal CXOAHMOCTH

h3x-1 et
f(x)= % (no onpepenennio chx = % ).
X
4
3. Paznoxuts B psig @ypbe GyHKIHIO y
1
-1 1 X
1o
4. Beruncaurthb I —dx npubnuxéHHo, AomycTtumas norpemHocts €= 0,001.
X

0

Bapuant Ne 5

1. Pa3nokuTthk GpyHKIHIO B paa MakinopeHa, yKka3aTh HHTEPBaJ CXOAUMOCTH

f()=—
6+x—x

2. Paznoxuts ¢pyHxkuuio B psig Maknopena, yka3zaTb HHTEPBAN CXOAUMOCTH
2

X
v4-5x

B paa Pypee 1Mo CHHycaM.

2"

f(x)=

-2, 0<x<mw
3. Paznoxuth ko f(x)=
yn (x) {—3, n<x<2x
0,3 ,
4. BeluucIuTh I e ?Xdx mpubmmxénno, aomyctumas rorpemsocts &= 0,001,
0

Bapuant Ne 6

1. Paznoxuts Gyakumio B pag MakiaopeHa, ykazaTb HHTEPBAJI CXOAUMOCTH
f(x) = xcos5x + sin5x

2. Paznoxkuth GyHKUMIO B piZl  MakilopeHa, ykasaTh HHTEPBAJ CXOJAUMOCTH
f(x)=In(1+2x - 8x%)
3. Pasnoxnts QyHkuu0 B pajg Oypbe o KOCHHYCaM:

F 3

y

(=)

VAR

1 2 X

0,1
4. Beluucaurhb I s:’n(i‘[;lm.c2 )dx npuOIMKEHHO,  JommycTuMas norpemHocets € = 0,001.
0




Bapuaur Ne 7

1. Paznoxwute GpyHkmio B psajg MaknopeHa, ykazaTb HHTEPBaJl CXOMMOCTH
5
f(x)=
b—-x—-x
2. Paznoxuth PpyHKUHIO B pax MakiopeHa, yka3arb HHTepBal CXOJHMOCTH

f(x)=x327-2x
11

3. Paznoxute pyakumio f(x)= g|x| —1 B pax Oypee Ha TPOMEKYTKE [_E’ 5]

7"

1
4. Boiuucnurb Iih{1+§]dx npuonnkénHo, nonycruMas norpenHocts & = 0,001.
X
0

Bapuanr Ne 8

1. Paznoxkuts dyuxnuio B psag Makiopena, yka3zaTb HHTEPBAJl CXOAUMOCTH
f(x)=In(1—x - 20x?)
2. PaznoxuTe GyHKIMIO B pan  MaknopeHa, yka3aTe HHTEPBATI CXOJHMOCTH

f(x)=(2—e")2

3. Pasnoxuts hyukuuwo f(x)=1- ;, Xe [l}, 2] B pan Dypbe Mo CHHycaM.

1,5
4. BEIYHCIIHTH I

dx
0 327 +x3

nprOMmKEHHO, JomycTHMas rmorpemHocTe €= 0,001.

Bapuant Ne 9

1. Paznoxuts pyHruMio B pag MakinopeHa, yKa3aTh HHTEPBAI CX0JUMOCTH
9

20 —x —x°

2. Paznoxkuts QyHKUHIO B pag MaknopeHa, yka3aTb HHTEPBAI CXOAHUMOCTH

h2 X _ =X
X _ 2 (mo ompeneneHuio shx = % ).
X
3. Pasnoxuts Qynkimio f(x)=1-|x, —1<x<1 B psa @ypse.
0,5
4, BbIYHCIIUTD j cos4x’dx npubmKEHHO, TomycTHMAas norpemnocts € = 0,001,
0

f(x)=

f(x)=




Bapuantr Ne 10

1. Paznoxwute yHkumio B pag MaknopeHa, yka3aTb HHTEPBAI CXOAMMOCTH
f(x)=x*Ja-3x
2. Paznoxxuth (pyHKIUMIO B psifi - MakiiopeHa, yka3zaTh HHTEPBaJI CXOAMMOCTH
f(x)=In(1-x—6x%)
3. Paznoxkuth pyHkuuo B pan @ypbe N0 CHHYCaM:

A

y

(=Y

05 3x°
4. BBIYHCITHTb j e 2> dx mnpubawxénHo, nomyctumas norpemHocts €= 0,001.
0

Bapuant Ne 11

1. Paznoxuth GyHKLIHIO B psax MakinopeHa, yKa3arh HHTEPBAJI CXOJIUMOCTH
sin 3x
X
2. Paznoxuts GyHKIHI B psag Maknopena, yka3zaTh HHTEPBAN CXOAHUMOCTH
6
8+2x—x2

f(x)= —cos3x.

f(x)=

3. Paznoxuts pyukiuw f(x)=4—x B HHTEPBAJE [D, 4] B psia dypre mo KocHHycaMm.

0,1
4. Beruuciuth I de npubmmxénno, monycrumas norpemnocts €= 0,001.
X

0

Bapuant Ne 12

1. Paznoxuth QyHKUIMIO B psj MakjiopeHa, yKasaTh HHTEPBAI CXOMMOCTH:
f(x)= ln(l—x—12x2)

2. Pa3noxunTh QyHKIMIO B psaj - MakiiopeHa, yka3aTh HHTEPBaJ CXOIMMOCTH

—_ X —X
f(x)= &il (o onpeienenuio chx = % ).
X
A
3. Paznoxurs B psji Dypbe PyHKIHIO y
1
0.2 4 X -1 1 X
4. BbluucCIUTb I ———dx upuOIMKEHHO, JonycTHMas norpemHocts €= 0,001.
X
0
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Bapuant Ne 13

1. Paznoxwute ¢pyHknmio B psajg MaknopeHa, ykazaTb HHTEPBaJl CXOMMOCTH
5
6+x—x>
2. Paznoxkuth PpyHKUHIO B pax MakiopeHa, yka3arb HHTepBal CXOAHMOCTH
f(x)= xiz
4-5x
3 O<x<mo pag Dyphe 1Mo CHIycaM.
-3, m<x<2m

f(x)=

3. Pa3noxuTh QyHKIHIO f(x}={

0,3
2 -
4. BBIYHCITHTD j e ?¥dx mpuOmmxénno, aomyctMMas morpemnocts &= 0,001.
0

Bapuant Ne 14

1. Paznoxkuth GyHKIHIO B pan MakiopeHna, yka3zaTh HHTEPBAJ CXOAUMOCTH
f(x)=xcos5x+sin5x

2. Paznoxuth pynkuuio B psig MaknopeHa, ykazarb HHTEPBAT CXOJIUMOCTH
f(x)=In(1+2x - 8x?)
3. Pasznoxuts pyHkuuw B psag Oypbe M0 KOCHHYCAM:

A

y

Jomh.

VAR

1 2 X

0,1
4. BelunucauThb I sin(lﬂOxz )dx npuOIMKEHHO, JomycTuMas norpemHocTs € = 0,001.
0

Bapuant Ne 15

1. Paznoxuts QpyHKIMIO B psift MakinopeHa, yka3aTb HHTEPBAIl CXOIUMOCTH

f(x)=L

6—x—x>
2. PaznoxkuTh (yHKIIAIO B psji MakiiopeHa, yKka3aTh HHTEPBAI CXOJAHMOCTH

f(x)=x327-2x

3. Paznoxuts Gpynxumio f(x)= %|x| -1 Bpsag Dypbe HA IPOMEKYTKE [—%, %]

1
1 .
4. BBIMUCITUTE I—In[l +§]dx npubimkénHo, gomyctuMas norpemHocts € = 0,001.

UX




Bapuantr Ne 16

1. Paznoxwute yHkumio B pag MaknopeHa, yka3aTb HHTEPBAI CXOAMMOCTH
f(x)=In(1-x—20x?)
2. Paznoxuth Gyukuuio B psan  MakiopeHa, ykazaTh HHTEPBAII CX0IUMOCTH

f(x)=(2—e")'2

3. Paznoxnte Qyakouio f(x)=1-— ;, xe[l}, 2] B pag Dypbe 110 CHHYyCaM.

4. BoIYUCITUTD npuONMKEHHO, nonyctuMmas norpetnHocts € = 0,001.

3 dx
’.! 327 + x°

Bapuant Ne 17

1. Paznoxuth QyHKLHIO B psax Makiopena, yKkazarh HHTEPBAJI CXOJIUMOCTH
9
f(x)=——
20— x—x
2. Paznoxkuts (pyHKUIAIO B psAg MakinopeHa, yka3aTb HHTEPBAI CXOAUMOCTH

X _ X
sh2x _ 2 (mo ompeaenenHo shx = % ).
X
3. Pasnokuts GyHkumio f(x)=1-|x|, —1<x<1 B psg ®ypse.
0,5
4. BeIUUCIUTE I cosdx*dx npubmmxEHHO, JomycruMas norpemHocts € = 0,001,
0

f(x)=

Bapuant Ne 18

1. Paznoxxurs GyHKuu0 B psig MakinopeHa, ykazaTh HHTEPBaJl CXOAUMOCTH
f(x)=x*a-3x
2. Paznoxxuthk QyHKOUIO B pan  MakiopeHa, ykazaTb HHTEPBaJI CXOOMMOCTH
f(x)=In(1-x—6x?%)
3. Paznoxute Qyukuuo B pag ypre no cuHycam:

A

y

Jh.

v

0,5 3x°
4. BoIYUCIUTD j e % dx mnpubnmxéHHo, momyctumas norpermHocts €= 0,001.
0




Bapuantr Ne 19

1. Paznoxwute ¢pyHKImnio B psjg MaknopeHa, ykazaTb HHTEpBaJ CXOAMMOCTH

sin 3x
—cos3x.

f(x)=
2. Paznoxkuth pyHKuuIO B psax MakinopeHa, ykazarh MHTEpBaJ CXOAUMOCTH
_ 6
8+2x —x*
3. Paznoxute pynxumio f(x)=4-x B HMHTEpBane [0, 4] B psia Dypre Mo KOCHHYyCaM.

f(x)=

0,1
fFIn(1+2x N

4. BRIYHCITUTE I de npubmkEHHo, jgonyctuMas norpemHocts £ = 0,001.
0

X

Bapuant Ne 20

1. Paznoxkuts dyHkuuio B psag Maknopena, yka3zaTb HHTEPBAJl CXOAUMOCTH:
f(x)= ln(l—x—12x2)
2. PasnoxuTh GyHKIuio B panx  Maknopena, yka3aTh HHTEPBaI CXOJHMOCTH
ch3x-1 e’ +e”

X

f(x)=——— (uo onpeaenennio chx= — ).
X
A
3. Paznoxkuth B psia Pypbe DyHKIHIO y
1
-1 1 X
C1-e
4. Belunuciaurhb I ——dx npubnmkEénHo, momycTuMas norpemHocTs € = 0,001.
X

0

Bapuant Ne 21

1. Paznoxuts Qpynkumio B psg Makinopena, ykazaTb HHTEPBAJI CXOAUMOCTH
5
f(x)=
6+x—x

2. Paznoxuth GpyHkuuIo B pag MaknopeHa, ykasaTb HHTEPBAI CXOAUMOCTH
2

2"

X
f(x)=——
) 4-5x
3P d) £(x) -2, 0<x<mw ®
. Paznoxute KIIH X)= B PA b€ II0 CHHYCaM.
o YHRIHIO -3, n<x<2xw pAR TEYpBe O CHIHYC

0,3
942 "
4. BeIYUCIIUTE e ?Xdx TIpuOMIKEHHO, JOMycTHMAs morpemHocts € = 0,001.
* bl
0




Bapuantr Ne 22

1. Paznoxwute yHkumio B pag MaknopeHa, yka3aTb HHTEPBAI CXOAMMOCTH
f(x)=xcos5x+sin5x

2. Paznoxuts pyHkuuio B psng  MakliopeHa, yka3aTb HHTEPBAJ CXOIUMOCTH
f(x)=In(1+ 2x - 8x%)
3. Paznoxute QyHkuuo B pag ypbe 1o KOCHHYCaM:

A

y

[

/

T 2 X

0,1
4. BbIUUCIUTD I s;‘n(:ﬂi!ﬂx2 )dx npuOIHKEHHO, aomycrumas norpemHocts € = 0,001.
0

Bapuant Ne 23

1. Paznoxkuts QpyHKLMIO B psijg MakiiopeHa, yKkazarb HHTEPBAJ CXOJIMMOCTH

f)=—> .

6—x—x>
2. Pa3noxkuTh (yHKIHIO B pAa MakiIopeHa, yKa3aTb HHTCPBaAJI CXOAHMOCTH

f(x)=x327-2x
11

3. Paznoxute pyukuuwo f(x)= %|x| —1 B psag Dypee HA NIPOMEKYTKE [_E’ E]

1
1 ..
4. BeluuciuTh I—In[1+§]dx npubimkénHo, AomycTHMas morpemHocts € = 0,001.

UX

Bapuant Ne 24

1. Paznoxuts Gyakumio B pag MakiopeHa, ykazaTb HHTEPBAI CXOAUMOCTH
f(x)=In(1—x—20x?)
2. Pa3nokuth QyHKUHMIO B psax  MakiiopeHa, yKka3aTh HHTEPBaJI CXOIHMOCTH

f(x)=(2—e")2

3. Paznoxnts Qyaxnuio f(x)=1- %, X e[[}, 2] B paj Dyphe Mo CUHYCAM,

15
dx .
4. Beiunciuth | ———npubmmkénHo, nonycrtumas norpemnocts €= 0,001.

1[ Y27 + x°

8.3a0aua 8 MpumeHas mamemamuyeckuli annapam ®KI1, memoOdbi Mamemamu4yecKo2o



aHaU3a U MoOeNUPOBAHUA 0414 peweHusa 3a0a4:

1) Halimu 3Ha4yeHusa ¢yHKUul;

2) Halimu ece peweHusa ypasHeHus;

3) lMposepums sbinonHeHue ycnosuli Kowu-PumaHa. Halimu aHanumu4eckyro ¢yHKyuw no eé
delicmsumesnbHoU unu MHUMOU Yyacmu

KomneTteHuus MHanKaTop AOCTUKEHMA KOMNETEHL MU
OMNK-1 CnocobeH NpuvmeHATb ecTecTBeHHOHay4yHble M | OMK-1.1 [pumeHAeT MmaTemaTUyecKuii annapart,
ObLEMHKEHEePHble 3HAHWUA, MEeTOAbl MaTeMaTUYECKOro | MeToAbl MaTemaTU4ecKkoro aHanmsa "
aHanM3a UM MOAE/IMPOBaHMWA, TEOPeTMYEeCKoro U1 | MoAe/MpoBaHUA ANA pelleHua 3agad
3KCNepMMeHTaIbHOro nccnefosaHmA B
npo¢eccroHanbHOM AeATeNIbHOCTU
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1. Haithn AEHCTBUTENBHYI0O M MHHMYI) 4YacTH YKa3aHHOTO
BbIpakeHUA. B ciaydae MHOro3HayHoil (YHKIMH HAaWTH Bce
3HA4YEHHUA.

1. (1+i)". 2 In(%].

3. sin(—1-2i). 4. cos(2+i).
5, (1+i\/§]2'. 6. sin(2+3i).
7. 27", 8. tg(-2i).

9. (1-i)". 10. Ln{_ﬁ;iﬁj.

1. sh[l+%}. 12. cos(~1+2i).

13. sin(1+2i). 14, (\/E—i)i_
15, (1—:\/5)1”. 16. (-1)".

17. cos(1 — 2i). 18. sin(2 —i).
19. sin(iln3). 20. (1+i) .

21. tg 2i . 22. cos(2-i).
23. (i-1)". 24. sin(1 — 2i).

25. ch(In2+zi).

2. HaiiTu BCE peIlICHUS YpaBHCHHS.

1. sinz=i. 2. shz=i.
13
3.co82 =—, 4. chz=0.
5
5. sinz=>5. 6. e?2_(2i+1)e” +(i-1)=0.
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1
7.shz=—. 8. e?%— 3ie* =2
2
3i .
9. cosz —?. 10. sinz=10.
11. chz_lsi 12. €22 _jot? 129,
17
13. «:nurs:‘:—E 14. sinz = —.
3 8
15. 2% _8ie”” _15—=0. 16. sinz = %
1 2z . 7
17. ch z—E 18. e““-2ie” +8=0.
12i
19. shz= 0. 20. sinz=——l.
5
21. ezz+i=(i+1)ez. 22. oSz :—%.
23. cusz:g. 24. sinz:E.
8 3

25. shiz)= —i.

3. Haiitu nelcTBUTENBbHYIO U MHUMYIO yacTu pyHkuuu f (z) ,

[IPOBEPUTH BhIIIONHEHUE yenoBuil Kommn-Prumana.

1. f(z) =z(z - 3). 2. f(z)=ze"".
3. f(z)zg. 4. f(z)=i cosz.
5. f(2)=(z - i), 6. (z)zjj; _
7. f(z)=2"+1. 8. f(z)=sin2z.
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9 f(z)=z+1. 10, f(z)zezz.
z
11. f(z)=—. 12. f(z)=(z+ 1)°.
Z+1
13. f(z)=shz. 14. f(z)=ze".
15. f(z)=e’"%. 16. f(z)=i(z2—5).
17. f(z)zlezz 18. f(z)=cos2z
19. f(z)=(z- 2)(z + i) 20. f(z)=e%* "
21. f(z)=2"-3z+1 22. f(z)=e""
23. f(z)="1 24. f(z)=chz
25. f(z)=iz’+2°
4. BocCcTaHOBHTH aHAJUTHYECKYH ()YHKIIHIO f(z)

NEHCTBUTEIBHOM u(x,y) WJTH MHUMOMH v(x,y) YACTH.

1.

2
3
4.
5
6

u(x,y =%cnsy(ex +e_x), f(0)=1.

. v(x,y)= x7 —3xy” +2xy, f(0)=0 :

u(x,y)=x2—y2—2x—y, f(0)=—2i.
v(x,y)=2xy—3y, f(0)=1.
u(x,y)=—2xy, f(0)=—5i.

: v(x,y)=3x2y—y3, f(0)=1.

u(x,y)=ln(x2+y2), f(1)=0.
V(x,y)=6—3y, f(2i)=1.
u(x,y)=x2—y2+2x+1, f(0)=1.

nmo eé
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10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.
19.
20.

21.
22.

23.

24.
25.

v(x,y)=x2—y2, f(ﬂ)=3.
u(x,y)=x‘?—y2—3x, f(ﬂ)=0.
V(x,y)=2xy—2x, f(0)=—1 :

u(x,y)=ﬂrctg£, x>0, f(1)=0.
X
v(x,y)=6x2y—2y3+4y, f(ﬂ)=0.

()= (D)=

v(x,y)=2x—y—1, f(ﬂ)=2—i.
u(x,y)=x(y—1), f(ﬂ)=2i.
v(x,y)=3x2(y—1)—(y—1)3, f(i)=0.
u(x,y)=x+e"‘cnsy, f(0)=1.
v(x,y)=e_2~”ms2x, f(0)=i.
u(x,y)=y3—3x‘?y+x2—y2, f(i)=0*
v(x,y)=3x+5y+2, f(0)=1+2i.

u(x,y)=x+ x‘?-.lx-yzj f(1)=2.
V(x,y)=6xy—7x : f(i')=—10 .

u(x,y)=2x3 —6xy”° +4x, f(1)=6.
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4. ®aiin u/unu bT3 ¢ NOAHLIM KOMMNAGKMOM OYeHOYHbIX Mamepuanoe npunazaemcs.
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